
Για να αναπνεύσουμε να τους Ανατρέψουμε!

Η μόνη αντιπολίτευση είναι οι αγώνες των εργαζομένων!

Όχι άλλα Τέμπη! Τιμωρία των ενόχων για τη δολοφονία και τη συγκάλυψη!

Η ρωγμή της 28ης Φεβρουαρίου και η απεργιακή λαοθάλασσα που κατέκλυσε τους δρόμους είναι
υπαρκτή και βαθαίνει καθημερινά, αναδεικνύοντας το τεράστιο πολιτικό κενό, την συναίνεση μέσα στο
κοινοβούλιο, ρωγμή απέναντι στην δικαστική εξουσία, αστικό κράτος και σύστημα εκμετάλλευσης.

Ο λαός και οι εργαζόμενοι επιμένουν να ανατραπεί αυτή η εγκληματική πολιτική που συνθλίβει τις ζωές
μας και ο γνήσιος εκφραστής της, η κυβέρνηση της ΝΔ, της συγκάλυψης των δολοφονιών στα Τέμπη,
στην Πύλο, στην πανδημία, στα εργατικά «ατυχήματα – δολοφονίες». 

Για όλη την εργαζόμενη κοινωνία που στενάζει από την ακρίβεια, από την ανεργία, τη λεηλασία του
ελεύθερου χρόνου και την εργοδοτική αυθαιρεσία, από την κρατική καταστολή, από την
εξυπηρέτηση του «δημοσίου χρέους» για την σωτηρία των τραπεζών και των δημοσιονομικών
πλεονασμάτων, από την ανάπτυξη για τους λίγους, την «απελευθέρωση των αγορών», τις
ιδιωτικοποιήσεις και τις δυσθεώρητες πολεμικές δαπάνες Ε.Ε. και ΝΑΤΟ.

Ο λαός αγωνιζόμαστε ενάντια στη δολοφονική και αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης που συνεχίζεται
και νοιάζεται μόνο για τα κέρδη του κεφαλαίου, συνθλίβει την ζωή μας με ιδιωτικοποιήσεις σε όλα
τα κοινωνικά αγαθά. Αγωνιζόμαστε για την τιμωρία των ενόχων του εγκλήματος των Τεμπών και της
συγκάλυψής του.

Για να φύγει η Ηellenic Τrain χωρίς αποζημίωση και να επιστρέψει ο σιδηρόδρομος τώρα στο
δημόσιο και να είναι φτηνός και ασφαλής για το λαό. Ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις για δημόσια
αγαθά προσβάσιμα σε όλους (Παιδεία, Υγεία, Ρεύμα και Νερό, Συγκοινωνίες και Πολιτισμός).

Ενάντια στην ακρίβεια, την ανεργία, την φτωχοποίηση, την εργοδοτική αυθαιρεσία, την αδικία
και την κρατική βία και καταστολή.

Η κυβέρνηση της ΝΔ έχει χάσει κάθε λαϊκό έρεισμα και ανοχή, αλλά προσπαθεί να αποκτήσει και πάλι την
πρωτοβουλία (παρωδία προανακριτικής κι ανασχηματισμού, αλλού “αυξήσεις” κι αλλού αυξήσεις κλπ) και
να εκτονώσει την οργή του κόσμου.

Παράλληλα εντείνει την επίθεση της για την προώθηση της νεοφιλελεύθερης, αντιλαϊκής, πολιτικής της!
Οι εξαγγελίες Μητσοτάκη για «αξιολόγηση του Δημοσίου από τους πολίτες» καλλιεργούν κοινωνικό
αυτοματισμό κι επιχειρείται να νομιμοποιηθεί το παραμύθι του ανθρώπινου λάθους στα Τέμπη, για να
απαλειφθούν οι ευθύνες για τη συγκάλυψη. Εδώ και 5 χρόνια προωθούν την αξιολόγηση στο Δημόσιο με
παταγώδη αποτυχία που οδηγεί στη διάλυση και την ιδιωτικοποίησή του… Γιατί είναι η πιο
ρουσφετολογική κυβέρνηση της Μεταπολίτευσης, που προωθεί πρώτα ή και μόνο τους ημέτερους καθώς
έχει φτιάξει ένα στρατό πραιτωριανών… 100άδες χρυσοπληρωμένα στελέχη που ξεπουλάνε οτιδήποτε
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δημόσιο, 3.400 μετακλητοί κι 62 υπουργοί, αλλά και με 15 παραιτήσεις από την κυβέρνηση (όλοι αριθμοί
ρεκόρ…). Έτσι, οι ά(χ)ριστοι μιλούν για αριστεία και αξιολόγηση. Επιπλέον, οι αναρτήσεις του
υπουργού Σκέρτσου είναι αποκαλυπτικές για τον πραγματικό ρόλο και στόχο της αξιολόγησης. Ενώ
προβάλλεται ως «μεταρρύθμιση», στην πραγματικότητα μετατρέπεται σε εργαλείο επιτήρησης,
εκφοβισμού και διάλυσης των εργασιακών δικαιωμάτων. Προαναγγέλλεται η άρση της
μονιμότητας και η σύνδεση αξιολόγησης και μισθού, και μπαίνουν οι βάσεις για τη δημιουργία μιας
δυστοπικής πραγματικότητας όπου οι εργαζόμενοι θα βρίσκονται μονίμως υπό αξιολόγηση και απειλή
ποινών και απόλυσης.

Το δικό μας μήνυμα είναι σαφές! Ανατροπή της πολιτικής τους και όσων την υλοποιούν.

Συγκρουόμαστε με την καρδιά της οικονομικής πολιτικής και παλεύουμε για αιτήματα που υπερβαίνουν το
σφαγείο που ετοιμάζουν ως μέλλον για τους εργαζόμενους και τη νέα γενιά!

Διαμορφώνουμε Ενωτικό Εργατικό Μέτωπο Αγώνα για Ρήξη και Ανατροπή.

Για Υγεία-Παιδεία-μισθούς-εργασία-ελευθερίες!

 Κάτω η κυβέρνηση του εγκλήματος, της συγκάλυψης, του αυταρχισμού και της καταστολής-
συνολικά η αντιλαϊκή πολιτική και κάθε επίδοξου διαχειριστή της ίδιας πολιτικής, από το εργατικό
κίνημα. Καμία συγκάλυψη του εγκλήματος στα Τέμπη. Να τιμωρηθούν οι ένοχοι (φυσικοί και ηθικοί
αυτουργοί) και όσοι συνέργησαν στη συγκάλυψη.

 Να φύγει τώρα η ιταλική HELLENIC TRAIN χωρίς αποζημίωση. Ενιαίος, αποκλειστικά δημόσιος
σιδηρόδρομος με τον έλεγχο των εργαζόμενων για να είναι ασφαλής και φτηνός για το λαό.
Διπλασιασμός των δαπανών για τα κοινωνικά αγαθά. Κατάργηση των ιδιωτικοποιήσεων, της
ανταποδοτικότητας και της επιχειρηματικής λειτουργίας των «κοινωφελών επιχειρήσεων». Αποκλειστικά
στο Δημόσιο συγκοινωνίες, ρεύμα, νερό, Παιδεία, Υγεία, ασφάλιση και όλα τα κοινωνικά αγαθά.

 Λεφτά για τις κοινωνικές ανάγκες, όχι για το «χρέος», το σύμφωνο σταθερότητας της Ε.Ε. και τους
πολεμικούς εξοπλισμούς.

 Πραγματικές αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις. Κατώτατος μισθός και σύνταξη 1.200 ευρώ
καθαρά, αντίστοιχες αυξήσεις σε όλα τα κλιμάκια και αυτόματη τιμαριθμική αναπροσαρμογή. Επιστροφή
13ου και 14ου μισθού και σύνταξης. Γνήσιες ελεύθερες ΣΣΕ. Μέτρα ενάντια στην ακρίβεια, την
ενεργειακή και διατροφική φτώχεια, την έλλειψη στέγης. Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους/ες.
Δραστική μείωση του εργάσιμου χρόνου – άμεσα 7ωρο 5νθήμερο 35ωρο.

 Κάτω οι αντεργατικοί νόμοι και η καταστολή. Κάτω τα χέρια από την απεργία.

 Κατάργηση των νόμων της αξιολόγησης. Τέρμα στις διώξεις και τις απολύσεις. Ελεύθερη
συνδικαλιστική δράση. Κατάργηση του ν. Χατζηδάκη, Γεωργιάδη.

 Μέτρα ασφαλείας στους χώρους δουλειάς, που έχουν γίνει κάτεργα εκμετάλλευσης. Να μπει τέλος στα
εργοδοτικά εγκλήματα-εργατικά “ατυχήματα”, στα μικρά και μεγάλα «Τέμπη».

Όλοι/ες στις απεργιακές συγκεντρώσεις και τα συλλαλητήρια!


